

Dagordning styrelsemöte 2024-08-07

Tid: 19.30 Via Teams

Närvarande: Daniel Bohlin, Mikael Larsson, Anders Olofsson, Marie Andersson samt Svante Augustsson

Anmält förhinder: Arne Berg, Henrik Kristoffersson

1. Mötets öppnande

Av Daniel Bohlin

2. Val av justerare.

Anders Olofsson

3. Föregående protokoll.

-

4. Kassören redogör för ekonomin

Anders redogjorde för ekonomin och den är fortsatt stabil.

5. Utställning

Väl arrangerad utställning, bra uppslutning. 2st ringsekreterare planeras för nästa år.

6. Stövaren

Vi kommer vara med i två nummer av tidningen Stövaren, detta kommer skrivas av Alexander Fåll

7. Hemsidan

En uppdatering av bilder och info kommer att göras i höst.

8. Distrikt 5

Västsvenska stövarklubb kommer att läggas ned och klubben kommer att delas upp i de angränsande klubbarna i distrikt 5. Ny gränsdragning kommer att göras inom området. Detta kommer att beslutas senare av distriktet.

9. DM-Uttagning 22/10

Sista anmälan 2/10. Rätt att delta är de hundar som är eller blir Elitklara, alltså

2st RR eller,

1 RR och 1:a pris Ökl eller,

1 RR och 2:a pris Ökl 12-24månader som registrerats till 1:a Ökl

10. Övriga frågor.

Skjutdag planeras för ungdomar under våren 2025

11. Nästa möte.

17/11

12. Mötes avslutas

Av Daniel Bohlin

Protokollet Justerat av Anders Olofsson